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Communiqué de presse
INOVAYA, START-UP SPÉCIALISÉE DANS LE TRAITEMENT DURABLE DE L’EAU, MULTIPLIE SES COLLABORATIONS 
Plus de 75 millions de m3 d’eau ont été traités depuis son lancement
Paris, le 16 juin 2021 – Pionnière dans le traitement durable de l'eau, la start-up InovaYa a mis au point la solution unYo®, un système décentralisé autonome, capable de traiter tout type d’eau douce et la rendre potable, sans produit chimique ni consommable. Cette solution s’adresse à la fois aux industriels, au secteur public et aux ONG. Afin de poursuivre sa croissance en France et à l’international, InovaYa lance sa 2ème campagne de levée de fonds de 3 millions d’euros. 
Une innovation disruptive durable, sans produit chimique et à moindre coût
Avec une demande en eau propre à la consommation qui dépassera l'offre de 40 %
 en 2030, InovaYa a pour mission de réduire l’empreinte eau des industries et rendre universel l’accès à l’eau potable pour un meilleur partage de la ressource. Elle a lancé unYo®, une machine modulairequi traite l'eau à la source de manière décentralisée, peu coûteuse, efficace et respectueuse de l'environnement. Elle intègre le Y-OS, un système d'exploitation propriétaire, qui automatise le processus de traitement de l'eau et la régénération des filtres sans produit chimique, pour les préserver jusqu’à 10 ans. La start-up a également déposé deux brevets et a reçu les certifications ISO 9001 et ISO 14001. Depuis son lancement, 75 millions de litres d'eau potable ont été livrés. 
« Avec l’unYo® , nous sommes aujourd’hui capables de filtrer au moindre coût n'importe quelle source d'eau douce sans produit chimique et de manière durable », indique Khaled Al Mezayen, CEO d’InovaYa. « Grâce à la levée de fonds, nous pourrons accélérer la digitalisation de notre solution et fournir des offres « clé en main » au prix le plus abordable, à chacun de nos partenaires, et ce, partout dans le monde. »
L’unYo® est un système : 

· Connecté : il ne nécessite pas ou peu de maintenance sur site, car le système est autonome et peut être contrôlé à distance. L'algorithme développé par InovaYa permet à l'unYo® de modifier ses propres paramètres en temps réel en fonction de la variabilité de la qualité de l'eau ;
· Peu coûteux : il est possible de filtrer l'eau à un coût (énergie comprise) de 0,70€/m3 (trois fois moins cher que d'autres systèmes décentralisés équivalents, avec un coût total comparable aux grosses stations de traitement) ;
· Plus propre : les solutions actuelles nécessitent l'utilisation de produits chimiques, notamment du chlore, pendant le processus de traitement de l'eau. L'unYo®  n'utilise aucun produit chimique, a un très bon rendement (> 90 %) et utilise très peu d'énergie, ce qui permet des solutions efficaces d'alimentation hors réseau ou de fin de réseau ;
· Performant : l’unYo® bloque 99,9999% des virus et des bactéries, des résidus de pesticides, des matières en suspension et des polluants dissous, tout en préservant les minéraux naturels présents dans l'eau. 
Une deuxième levée de fonds pour un développement en France et à l’international 

En forte croissance depuis son lancement, la start-up de dix collaborateurs revient pour une seconde campagne de levée de fonds. Elle a pour objectif de réunir trois millions d'euros pour industrialiser la production, renforcer la digitalisation et développer la commercialisation de ses solutions à l’échelle nationale et internationale. Aujourd’hui, InovaYa met en place des co-développements ou des joint-ventures commerciales, afin de déployer des offres adaptées aux besoins de chacun – de la réalisation d’études à la vente de machines sur-mesure ou semi-standardisées. 
Parmi les projets développés par InovaYa : 
· Au service de l'accès à l’eau potable dans le monde en collaboration avec des ONG 

En 2018, InovaYa installait la première solution unYo® avec succès en Roumanie, dans le Delta du Danube, afin d’améliorer les conditions de vie et de travail des pêcheurs. Elle a aussi collaboré avec l’ONG ACTED aux Philippines pour rendre l’eau potable et développer des projets d'entrepreneuriat autour de cette ressource.
· À travers des collaborations public/privé pour le traitement des eaux 
En 2020, elle a collaboré avec le groupe Saur et signé une convention de partenariat avec la ville de Nevers pour y tester son système de potabilisation. Aujourd’hui, InovaYa continue sa collaboration avec SAUR sur des projets innovants pour des zones isolées/écoquartiers à l'échelle nationale.
· Auprès des industriels pour le traitement des effluents 

Grâce à son procédé innovant, InovaYa propose également des solutions durables de traitement des eaux et effluents industriels, permettant jusqu'à 90% de réutilisation des eaux de process.

En 2021, InovaYa fournira un accès à l’eau potable aux Philippines, en Inde, en Guyane, en République Démocratique du Congo et dans plusieurs régions de France. Par ailleurs, elle collabore avec Plastic Odyssey, le bateau qui va faire le tour du monde pendant trois ans pour lutter contre la pollution plastique en mer, afin de potabiliser l'eau à bord.
À propos d’InovaYa

Start-up lyonnaise qui veut bousculer le secteur du traitement de l'eau, InovaYa a été créée en 2018 par ses trois co-fondateurs Khaled Al Mezayen, Justine Vidil et Guillaume Lonchamp. À la fois Entreprise Solidaire d’Utilité Sociale et Jeune Entreprise Innovante, elle est dévouée depuis plus de trois ans à l’accessibilité et la préservation de la ressource en eau. Elle développe des technologies disruptives de filtration et de traitement de l’eau afin de monter des projets durables à forts impacts. Ses missions : accompagner les industries proactives dans la réduction de leur empreinte eau, ainsi que les ONG, autorités publiques et organisations internationales dans des projets d’amélioration de l’accès à l’eau potable pour de nombreuses communautés isolées. Leur produit phare, l'unYo® est labellisé par la Fondation Solar Impulse.
 Pour plus d’informations sur InovaYa, rendez-vous sur :
https://www.inovaya.eu 
Contact Presse pour photos et interviews – Service Presse InovaYa France 
Wintana KIROS – M : 06 21 11 83 77 – wintana.kiros@allisonpr.com
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